

## К 90-летию Кемеровского района

14 февраля в МБОУ «Пригородная ООШ» прошел праздник День Святого Валентина. С самого утра в школе работала почта. Все обучающиеся отправляли друг другу «Валентинки» с пожеланиями.



А также для учащихся 3-9 классов состоялся веселый праздник, на котором ребята вспомнили историю праздника. Все учащиеся принимали активное участие в конкурсах «Найди свою пару», «Мумия» и другие. Например, конкурс «Комплемент» научил ребят, как правильно делать комплементы друг другу и что такое комплемент. Помимо конкурсов ребята представили зрителю свои вокальные способности. Праздник продолжился дискотекой.



Учащиеся 1-2 класса, в этот день то же не скучали, для них обучающиеся 4 класса провели конкурсы и рассказали про историю возникновения праздника.

